Diamantová voda do Indie do ášramu Sái Báby

Alena Horká, 9.9.2008
Sesbírala jsem pro Vás další nejnovější zkušenosti, poznatky a zajímavosti s užíváním a rozšiřováním Diamantové vody (dále jen DV) a léčivých obrázků krystalů DV u nás i ve světě.

- Diamantová voda do ášramu Sáji Báby v Indii

Diamantová voda se dostala již také do jihoindického Puttaparti, do ášramu Sáji Báby v Indii.

V květnu 2008 si ke mně totiž přijela pro léčivou DV a navštívila mne žena, která již 5 roků žije v Indii v ášramu /klášteře/ avatára Sáji Báby. Paní je původem Češka, žila potom dlouho v USA a tam se setkala se skupinou lidí - stoupenců avatára, svatého muže  Sái Báby. Pak odjela do Indie, kde žije doposud a pomáhá v ášramu.

DV zná paní už ze Spojených států od skupiny esoteriků, pak ale o léčivou vodu přišla a později se o ní dozvěděla až v Indii z našich českých internetových stránek DV. Vnímá DV velmi pozitivně a vysoko duchovně i energeticky a chce ji užívat také v Puttaparti a dále rozšiřovat v Indii. Těší se, že bude pít opět kvalitní vodu. Věnovala jsem jí také obrázek (moji fotografii) léčivých krystalů DV, který si odvezla do Indie a kdykoliv bude potřebovat, vždy si z něj DV sama může vytvořit a připravit.

- Na esoterickém festivalu Astrovíkend v Brně v květnu 2008 za mnou přišla žena, aby mi řekla o svých výborných zkušenostech s DV. Léčivou vodu pije již půl roku a cítí se výborně. Vyléčila si žaludek, dříve ji trápily časté silné bolesti. Dále jí pomocí léčivého obrázku krystalů DV zmizely bolesti zad, nyní již problémy nemá a kromě toho lépe a kvalitněji spí, když má léčivý obrázek postavený na nočním stolku u postele a ten na ni během spánku pozitivně vyzařuje.

- Jinou úžasnou zkušenost mi na festivalu vyprávěla další paní, která tam přišla se svým 4-letým dítětem. Její syn trpí od narození dětskou mozkovou obrnou. Lékaři nedávali mamince naději, že dítě poroste, bude chodit a mluvit. Paní ale začala dítěti intenzivně dávat pít DV a to už od 4 měsíců jeho kojeneckého věku, buď ve formě čajíčků nebo DV používala k přípravě kojenecké stravy a prosila stále DV o vyléčení chlapce. Postupně se začaly dít opravdové zázraky uzdravení. Dítě již nyní chodí a roste, začalo již také mluvit. Maminka je velmi šťastná a pokračuje s léčením syna pomocí DV i dále. Navíc mu pořídila ještě léčivý obrázek krystalů k postýlce. Věří v úplné uzdravení svého dítěte. Když jsem malého chlapce na festivalu viděla jak byl živý a veselý, stejně jako jiné děti v jeho věku, vůbec bych nevěřila, že by byl někdy takto velmi nemocný.

- Atopický ekzém vyléčila maminka svému dítěti pitím DV a  také poléváním tělíčka dítěte léčivou DV. Ekzém zanedlouho zmizel.

- Další zkušenost mi řekla na festivalu žena, která zalévá květiny DV – Anturie jí krásně kvetou a to i v zimním období od listopadu do února.

- Diamantová voda a obrázky krystalů DV do Rakouska a Egypta
Pro Diamantovou vodu a léčivé obrázky krystalů si ke mně přijela paní z Vídně. Je to Češka žijící přes 20 let v Rakousku a o léčivých účincích DV se dozvěděla z internetu a také z časopisu Medium. Začala DV šířit ve Vídni mezi své známé a obchodní partnery a sama má již výborné zkušenosti s užíváním DV i obrázky. 

Při své druhé návštěvě ČR si paní přijela pro další léčivé obrázky krystalů DV, tyto půjdou tentokrát do Egypta. Její vídeňský kolega z marketingu - Egypťan totiž trpí již dlouho nevyléčitelnou žloutenkou a také nějakou nemocí srdce. Jeho syn v Egyptě má zase problémy s trávícím traktem, tomu je tedy určen další z  léčivých obrázků krystalů DV.

Paní by chtěla svému kolegovi pomoci, aby DV i obrázky na tyto choroby vyzkoušel.

- Další žena mi volala, že si pitím DV a potíráním touto léčivou tekutinou vyléčila kožní chorobu-lupénku na lokti ruky.

- Vyléčení prostaty a zánětu močových cest

Telefonoval mi jistý muž, že měl velké zdravotní potíže s prostatou a k tomu ještě zánět močových cest. Vytestoval si možnosti léčby kyvadlem a zjistil, že má pít na své vyléčení problémů s prostatou denně 2 litry DV. Začal ji tedy intenzivně pít a užíval po 3 týdny, nyní je už zdráv a v pořádku. Vyléčil si jak prostatu, tak i zánět močových cest.
- Uzdravení kloubů
Volala mi jedna paní, že pije DV a rozdává ji dále lidem. Vyprávěla mi o vyléčení jisté ženy, které také vzorek DV darovala. Tato žena chodila o dvou berlích a vypadala velmi unaveně a strhaně. Po 3 týdnech paní opět ženu potkala a nemohla uvěřit svým očím, jaká proměna se s ní stala. Paní byla úplně jiná, omládla, je svěží a únava z ní opadla. Pije prý už 3 týdny DV. Berle již nepotřebuje a dokonce prý jezdí i na kole.

- Zlepšení krevního obrazu
Jiná žena mi telefonovala, že pije DV a zlepšil se jí krevní obraz při laboratorních odběrech, tj. sedlivost atd. Nikdy prý neměla výsledky těchto krevních testů tak dobré.

- Vyléčení spálených a poškozených sliznic dýchacích cest

Zajímavou zkušenost mi vyprávěl muž, který užívá DV již 2 roky. Měl problémy s dýcháním, spálil si totiž sliznici krku a horní i dolní cesty dýchací, poškodil si průdušky i plíce následkem výparů při práci s ředidlem. Dostal velké bolesti a dráždivý kašel. Začal tedy intenzivně pít DV s informací o vyléčení dýchacích cest a problémy s dýcháním mu zanedlouho zmizely. 

- Paní užívá intenzivně DV a zmizely jí problémy s pálením žáhy a její mamince také. Matku navíc velmi bolela noha v kotníku, až jí znecitlivěly prsty u nohy. Přikládala si pak po několik dní na kotník obrázek léčivých krystalů DV a do prstů se jí brzy vrátila citlivost, noha v kotníku jí už nebolí, je v pořádku.

Manželovi zmíněné paní bývalo stále špatně od žaludku. Jakmile začal pít DV a přikládal si k žaludku léčivý obrázek, problémy mu úplně vymizely.

- Zlepšení astma

S paní, se kterou jsem hovořila na esoterickém festivalu Ezotera v Praze v červnu 2008 mi vyprávěla o svých krásných zkušenostech s DV. Žena měla silné astma a musela brát denně 13 léků, nemohla dýchat, dusila se. Začala pít DV a má nyní velké zlepšení celkového zdravotního stavu. Nyní bere už jen 1 lék na astma a to ve spreji. Paní již nemá astmatické záchvaty a je velmi šťastná, že jí DV úžasně pomohla.
- Ozdravení vod České Kanady a Jindřichohradecka
V září 2008 jsem strávila jeden hezký víkend v krásné jihočeské krajině, v přírodě obklopené samými lesy a rybníky v blízkosti Jindřichova Hradce. Při té příležitosti jsem nosila na procházky a výlety k rybníkům, kterých je v Jižních Čechách bezpočet, vždy láhev DV a lila jsem ji do rybníků i  potůčků s vloženým přáním o očistu a ozdravení těchto vod i toků. Stejně jako doporučuje autor DV Francouz Joël Ducatillon, že se má DV lít do pramenů, potoků, říček, jezer a řek na jejich očištění a zvýšení energetických vibrací, tak i já jsem “zdiamanťovala“ aspoň některé jihočeské vodní zdroje, z těch větších například Ratmírovský rybník v Malém Ratmírově a pak v nádherné oblasti zvané Česká Kanada rybník Zvůle ve stejnojmenné osadě.                                                                                                   
- Čištění zahradního jezírka od sinic pomocí DV a další zkušenosti:

V září 2008 mne navštívili jedni manželé z Vyškovska, aby si přijeli pro nový vzorek DV a léčivé obrázky krystalů, se kterými mají výborné zkušenosti. Vyprávěli mi své poznatky a zážitky s DV. Pomocí DV si paní například vyléčila velmi rychle opařeninu prstů na ruce, když si ránu několikrát denně polévala DV. Dále si její muž za půl hodiny vyléčil přiložením léčivého obrázku silné bolesti obou kyčelních kloubů. Nemohl ani uvěřit, jakou mají obrázky  obrovskou léčivou sílu. Pomocí DV manželé vyléčili i svého psa-vlčáka. Již 12-letý pes už nemohl téměř chodit a kulhal, den ode dne slábl a chátral. Jakmile mu ale začali dávat pít DV, pes úplně ožil a to už za 4 dny. Má jiskru v oku, již nekulhá a dokonce běhá.

Jinou vodu než DV už nepije.

A úžasnou zkušenost mi manželé vyprávěli při čištění svého zahradního jezírka. Jezírko měli v srpnu plné sinic a slizských chuchvalců, že nebylo vidět ani na dno.  V jezírku mají také rybičky a divili se, že to ryby v této téměř zahnívající vodě přežily.

Jakmile si pak ale přinesli ode mne v srpnu DV a namnožili ji, tak ji nalili také do jezírka s prosbou a přáním o jeho vyčištění. Pak tam občas trochu DV ještě přilili. Už za 14 dní byl viditelný výsledek. Voda v jezírku se výrazně zlepšila, vyčistila  se a v září byla už krásně čisťoučká, bez sinic a slizu, které zmizely. Jak mi paní vyprávěla, dnes je jezírko vyčištěné, průzračné a je vidět až na dno, což dříve nebylo. Dokonce jsou vidět i rybičky, které jakoby s DV ožily a lehce a radostně si plavou. Manželé jsou velmi šťastni a nadšeni z DV a tvrdí,  že je to úplný zázrak a děkují Bohu za to, že DV existuje...

                                                                                                      Alena Horká, Brno

                                                                                            http://diamantovavoda.agartha.cz
                                                                                                      mobil: 777 658 037                 
Poznámka webmastera všem nadšencům, mezi něž se také řadím:
Doporučuji, poučit se o bezpečném množení (si) Diamantové vody a přečíst si na stránkách Diamantové vody také tuto stránku a poučení:

http://diamantovavoda.agartha.cz/bezpecne.html
a využívat ve vlastním zájmu jen vody převařené a nejlépe množení rezonancí přes stěnu nádoby. Ředění získané vody nebo vlévání do vod veřejných může nějaký nemilý šťoural v dnešní době teroristů napadnout z více důvodů, a jen těžko se mu bude ten, kdo někam veřejně vodu vlévá, zodpovídat a dokazovat čistý zájem dobra. 

Doporučuji tak konat jen se získaným souhlasem majitelů rybníků, vodních ploch, atd. Vyzývám a prosím tímto k vaší rozumnosti, kde, komu a jak vodu šířit… Dnešní negativní doba a lidé mnohému nepřejí, aniž by k tomu měli prokazatelné důvody.
Tento článek prosím šířit pouze s tímto dodatkem, který také stále zůstane na webu.
