Diamantová voda čistí bazény, studny i vrty
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[bookmark: _GoBack]Třpytivá, průzračná a lahodná tekutina s energií Diamantová voda se u nás šíří již přes 20 let. Lidé si ji velmi oblíbili pro její výborné léčivé, očistné a detoxikační účinky, pro posílení imunity, regeneraci a omlazení organizmu. Je nazývána také elixírem života! Patří do přírodní medicíny. 
Autorem technologie Diamantové vody je Francouz Joël Ducatillon. Pramenitou obyčejnou pitnou vodu přeměnil ve vodu živou, inteligentní, u které byla zrychlena vibrační frekvence. Můžeme si do této léčivé tekutiny vkládat také přání, například na konkrétní uzdravení, a léčení se pak urychluje.
Diamantová voda (dále jen DV) má vysoké vibrace, je velmi silná energeticky, obsahuje více než 900 léčivých informačních kódů a je rozšířena již v 60 zemích světa.
Používá se jednak na pití jako běžný pitný režim i na veškeré vaření. Léčí všechny nemoci – srdce, plíce, cévní problémy, zažívací potíže, bolesti, nejrůznější infekční choroby aj.. Hojí také rychle rány, kožní problémy, zastavuje krvácení atd.. Má všestranné využití v domácnosti i přírodě, pro léčení zvířat, dále na zalévání rostlinstva nebo čištění všech vodních zdrojů, potoků, řek, jezer, ale i bazénů, jezírek, studní, vrtů..
Zabývám se propagací a distribucí DV a po celou dobu ji také piji a na všechno používám. Od uživatelů této léčivé vody získávám stále další krásné zkušenosti s vyléčením nejrůznějších nemocí a zdravotních problémů, ale také s čištěním vod v bazénech, studních či vrtech.

A právě o čištění vod pomocí DV se nyní zmíním:
- V létě v červenci jsem získala krásnou zkušenost s vyčištěním zahradního bazénu pomocí DV. Známí, kteří mají doma bazén o velikosti 4x4 metry a hloubkou 150 cm, potřebovali vyčistit bazén pomocí DV a zároveň chtěli vodu navibrovat na léčivou. Předtím použili na čištění bazénovou chemii.. Připravili jsme si tedy do kanystrů asi sto litrů DV a nalili do bazénu... Voda se začala postupně čistit. Nejdříve zbělala, tzn. že DV začala reagovat s chemií... Bazén se stal prvně neprůhledným, zakalil se.. A potom se voda asi 3 dny čistila, až byla úplně průzračná, čistá a krásně zářila.. To se již navibrovala na diamantovou.. Bylo to úžasné, jaké měla pak výborné vlastnosti. Získala energii, vysoké vibrace a byla jemná a heboučká na pokožku, a navíc krásně voněla! Byla to zvláštní vůně čistoty! V bazénu bylo pak výborné koupání, což jsem si vyzkoušela. Koupala jsem se asi hodinu a DV mě úžasně nabíla energií...Takže když se cítíte z letního vedra unavení, tak Vám DV v bazénu okamžitě dodá energii a únava zmizí! Dále jakékoliv bolesti při pobytu v tomto „diamantovém“ bazénu odchází, hojí se i případné rány.. Známá mi vyprávěla, že jí zrovna bolelo koleno a záda, než šla do vody. Jakmile ale pak po hodinové koupeli vyšla z bazénu ven, bolesti byly pryč! Já jsem měla v té době zase namožené rameno.. A bolest mi po koupeli v DV také zmizela! Byla jsem tedy velmi nadšena, že jsem mohla sama vyzkoušet blahodárné účinky „diamantového“ bazénu a koupele...  
- Podobnou zkušenost s čištěním bazénu s DV mi sdělila jedna paní. Má doma bazén a doposud v něm její rodina čistila vodu jen chemicky. Pak si ale žena pořídila DV, namnožila si ji a chtěla bazén zkusit vyčistit pomocí této léčivé vody! A čištění probíhalo zajímavě a bouřlivě! Po nalití DV do bazénu voda nejdříve zbělala, stejně jako v prvním případě! Paní byla překvapena, co se s vodou děje?! Pak už ale neměla čas se tím zabývat a přemýšlela, že bude muset co nejdříve vodu z bazénu vypustit a nalít tam novou! Za 3 dny však přišla znovu k bazénu a měla doslova šok! Bazén se krásně vyčistil, voda byla průzračná a nádherně se třpytila! Bylo to úžasné! DV tedy zlikvidovala všechny bazénové chemikálie, vodu vyčistila a přeměnila ji na léčivou DV s vysokými vibracemi! Paní byla velice ráda a je za DV vděčná!
- Jistý muž si také pomocí DV vyčistil bazén na zahradě! Měl tam děšťovou vodu, která byla zakalená. Nalil tedy do bazénu DV a za několik dní se kal usadil a voda se krásně vyčistila!
 - Kal z bazénu zmizel díky DV i jedné paní! V bazénu měla žena kal, ale jakmile do něj nalila asi 20 litrů DV, bazén se zanedlouho vyčistil a kal zmizel! 
- Pán mi vyprávěl hezkou zkušenost s DV! Jeho známí vykopali studnu a byla v ní špatná voda, pouze užitková. Studna měla objem 600 litrů, nalili tam tedy 50 litrů DV a voda se rychle vyčistila a přeměnila na léčivou DV! Již za 2 dny byla tedy voda ve studni čistá, pitná a v pořádku a lidé ji začali doma používat. Získali tak zároveň léčivou a blahodárnou DV!
- Žena nalila 5 litrů DV doma do studny a studniční voda za několik týdnů změnila barvu i chuť! Vyčistila se a navibrovala na léčivou DV! Paní měla radost, že je voda ze studny nyní výborná!
- Volal mi pán, že má výborné zkušenosti s DV! Dal ji na chalupě do studny, která je vytvořená vrtem, má i menší průměr cca 40 cm a je 2 metry hluboká. Nalil tam tedy dva kbelíky již hotové DV a za 3 dny se voda ve studni navibrovala! Změnila chuť a je nyní lahodná a velmi dobrá! Muž používá DV na všechno, na pití i vaření!


Jak se Diamantová voda množí a uchovává?
Rozmnožuje se velmi jednoduše. K namnožení je potřeba použít 10% Diamantové vody na 100% objemu. Chceme-li tedy připravit l litr Diamantové vody, tak do prázdné skleněné láhve nalijeme l dl již hotové Diamantové vody a dolijeme 9 dl běžné pitné vody a necháme jednu a půl hodiny působit, aby se dosáhlo přeměny. V láhvi proběhne reakce a objeví se bublinky (pokaždé nemusí) a voda je pak již navibrovaná a může se používat. Pro další namnožení si musíme vždy ponechat deset procent DV. Tato léčivá voda se uchovává raději v chladnu a lépe ve skleněných láhvích, v plastových jen krátkodobě.

                                                                                            Alena Horká
                                                                                        www.diamantovavoda.cz 


Zde na tomto kontaktu si můžete objednat na dobírku jak knihu o Diamantové vodě, tak rovněž vzorek DV k dalšímu množení, dále léčivé obrázky krystalů a přívěsky-zářiče energie : 
Alena Horká (Šlapanice u Brna), 
Tel.:  777 658 037, e-mail: alena.horka@post.cz                                                                                      www.diamantovavoda.cz,  E-SHOP: http://diamantova-voda.webnode.cz  
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