Diamantová voda – další zkušenosti, nyní také od českých a slovenských lékařů
Předkládám Vám opět další krásné zkušenosti a poznatky s léčením lidí pomocí Diamantové vody (dále jen DV) a léčivých obrázků krystalů, dále s léčením zvířat a také s využitím této léčivé tekutiny v přírodě, ale i v běžném životě. Denně mi volají, píší či mailují další lidé nebo si ke mně osobně jezdí, aby získali vzorek této vzácné blahodárné tekutiny – Diamantové vody k dalšímu množení. V poslední době se na mě obrací s prosbou o léčivou vodu i čeští a slovenští lékaři s tím, že ji chtějí nejenom sami užívat, ale šířit také mezi své pacienty. To mne zvláště velmi těší….

- Ze Západních Čech mi volala například všeobecná lékařka a objednala si u mne větší množství léčivých obrázků krystalů DV. Vyprávěla mi, že DV užívá již 2 roky a má s ní výborné zkušenosti. Od té doby, co DV pije, nebývá vůbec nemocná a cítí se velmi dobře, je plná energie. Z léčivé vody také vaří a používá ji i v domácnosti úplně na vše. Lékařka má krásné zkušenosti i s léčivými obrázky, proto si objednala další, aby si jimi vybavila i ordinaci a svůj byt kvůli pozitivnímu léčivému vyzařování krystalů DV. Mluvila o DV velmi nadšeně a letáky na DV umístí  i v čekárně, aby byly všem k dispozici. Pacientům doporučuje DV jako doplňkovou alternativní léčbu, ale také jako běžný zdraví prospěšný nápoj. Řikala mi, že ale nemůže každému tuto léčivou vodu nabídnout a dát, přece jen jsme každý jiný a někdo by si jí ani nevážil, ani ji nepřijal.

- V Praze na výstavu Ezotera za mnou přišla dětská lékařka pro nový vzorek DV. Má také krásné zkušenosti s touto léčivou tekutinou, pije ji už 2 roky. Nebývá vůbec nemocná či dokonce nachlazená apod. Doporučuje a rozdává ji jak svým pacientům, resp. jejich rodičům, tak také svým známým. Je z DV velmi nadšena pro její výborné léčivé vlastnosti a úžasnou jiskřivou čistotu.

- Ze Slovenska mi telefonovala lékařka internistka. O DV se dozvěděla z mých článků v časopisu Medium a vyjadřovala obrovskou radost, že něco tak výborného na Zemi existuje. Prosila mne o co nejrychlejší dodání DV a rovněž také o moji knihu o DV i obrázky léčivých krystalů. Říkala mi, že se již velmi těší, až bude DV užívat a také nabízet a dávat jako jednu z možných přírodních metod léčení svým pacientům, samozřejmě v případě jejich zájmu. Mluvila rozhořčeně o tom, že lidé mají z chemických léků často úplně zničená játra nebo jsou odkázáni na dialýzu. „Je to hrozné! Musíme už ze sebou něco dělat a hledat i jiné cesty a způsoby léčení,“ tvrdí lékařka. 

- Pro nový vzorek DV a léčivé obrázky krystalů si ke mně přijely na podzim 2008 dvě ženy ze severní Moravy. Užívají DV již 1,5 roku a používají i obrázky krystalů, mají výborné zkušenosti. 

Již dříve si pořídily také moji knihu o DV. Na její obálce je totiž zobrazen léčivý obrázek krystalů v modré barvě a kniha je tedy rovněž léčivá. První výborná zkušenost jedné z žen totiž byla, že dokonce pomocí knížky, resp. její obálky si vyléčila bolesti kyčle. Knihu si prostě na chvíli přiložila na bolavou kyčel a bylo po bolesti. 

Dále mi vyprávěla, že měla ledvinový kámen a intenzivním pitím DV se kámen uvolnil a sám se z těla odplavil, paní má ledviny nyní již v pořádku. Dále ženě vyrostl na dlani ruky chrupavčitý výrůstek, kterého se nemohla žádným způsobem zbavit. Začala si ho potírat DV a výrůstek postupně úplně zmizel.

Paní dále zjistila, že pitím DV se výrazně prohlubuje její intuice. Poznala to podle výkladu z andělských karet, jakoby jí DV sama intuitivně radila a dávala odpovědi, jak se má rozhodnout v určitých záležitostech.

Dále ženě lékaři při vyšetření zjistili v pravém prsu léze (anatomické poškození, porucha struktury). Užívala pak intenzivně DV a vkládala si do DV informaci na vyléčení a potom při dalším vyšetření jí u lékaře sdělili, že nastala již regrese (ústup).

Paní si čistí také s DV šperky, které na noc ponoří do DV. Kamínky pak krásně září a zlato se třpytí. Dále s DV zalévá v zahradě. Květiny jsou pak mnohem větší, rozkvetly dokonce i druhy, které nikdy předtím nekvetly. Zelenina vyrostla po zálivce DV mohutná a má svěží zelenou barvu. DV dává paní rovněž doma do odpařovačů. 

Svému psovi dala na výběr mezi obyčejnou vodou a DV, pes si vybral intuitivně DV a od té doby jinou vodu pít nechce.

Obě ženy DV používají na pití i vařeni a chválí si její jemnou a výraznou chuť. Káva a čaj je z ní výborná. Oplachují si s ní i obličej.
Presovar na vaření kávy se teď nezanáší vodním kamenem při používání DV.

- V září 2008 mne navštívili jedni manželé, aby si přijeli pro nový vzorek DV a léčivé obrázky krystalů, se kterými mají výborné zkušenosti. Vyprávěli mi své poznatky a zážitky s DV.
Pomocí DV si paní například velmi rychle vyléčila opařeninu prstů na ruce, když si ránu několikrát denně polévala DV. Obrázky krystalů DV jí pomohly při úporných bolestech ramene po úrazu. Po přiložení obrázku krystalů asi na 20 minut, mohla paní dokonce ležet a spát na pravém boku, tam kde měla dříve úraz. Dále si její muž za půl hodiny vyléčil přiložením léčivého obrázku silné bolesti obou kyčelních kloubů. Nemohl ani uvěřit, jak obrovskou léčivou sílu obrázky mají.

Není bez zajímavosti, že oba manželé pitím DV zhubli aspoň 3 až 5 kg, když si do DV vkládali přání, aby zhubli a samozřejmě poděkovali. 
Pomocí DV vyléčili i svého psa-vlčáka. Již 12-letý pes už nemohl téměř ani chodit a kulhal, den ode dne slábl a chátral. Jakmile mu ale začali dávat pít DV, nejdříve pes procházel také očistou svého organizmu, ale až prvotní reakce přestaly, pes úplně ožil a po 2 dnech začal znovu žrát.  Za několik dní pak již měl jiskru v oku, už nekulhá a dokonce běhá. Jinou vodu než DV už nepije.

Další úžasnou zkušenost mi manželé vyprávěli při čištění svého zahradního jezírka. Jezírko měli v srpnu plné sinic a slizských chuchvalců, že nebylo vidět ani na dno. V jezírku mají také rybičky a divili se, že to ryby v této téměř zahnívající vodě přežily.
Jakmile si pak ale přinesli ode mne DV a namnožili ji, tak ji nalili také do jezírka s prosbou a přáním o jeho vyčištění. Pak tam občas trochu DV ještě přilili. Už za 14 dní byl viditelný výsledek. Voda v jezírku se výrazně zlepšila, vyčistila se a v září byla už krásně čisťoučká, bez sinic a slizu, které zmizely. Jak mi paní vyprávěla, dnes je jezírko vyčištěné, průzračné a je vidět až na dno, což dříve nebylo. Dokonce jsou vidět i rybičky, které jakoby s DV ožily a lehce a radostně si plavou.
Manželé jsou velmi šťastni a nadšeni z DV, nevěří, že by se jim oběma tohle všechno přihodilo jen tak, začalo to po DV a tvrdí, že je to úplný zázrak a děkují Bohu za to, že DV existuje... 

- V září 2008 mi volala jedna paní, aby si objednala další obrázky krystalů DV. DV již užívá celá její rodina asi 3 roky a několik obrázky jsem jí posílala již dříve. Paní i její muž mají výborné zkušenosti s DV i obrázky. V poslední době si muž vyléčil pomocí léčivého obrázku krystalů DV například chřipku. Měl bolesti na hrudi a průduškách, jako při začínající silné chřipce a také bolesti dutin. Večer u televize si tedy přiložil a přidržel léčivý obrázek na hrudi asi 2 hodiny a pak se mu nemoc výrazně zlepšila, dýchací cesty se mu uvolnily a vykašlával hleny. A chřipky se vlastně ještě v začátcích zbavil a to za pár hodin. 

Také při rýmě si zase jeho paní přiložila léčivý obrázek k čelu a nosu na 15 minut a rýma se spustila a za chvíli zmizela. Muž má také slabší cukrovku a pije hodně DV. Nyní se mu již krevní cukr snížil a nemoc je zlepšena.

Vypuzení mravenců

Paní mi dále v telefonu vyprávěla neuvěřitelnou zkušenost s DV, jak vypudila mravence.

Na zahrádce pěstovala totiž zeleninu libeček a zjistila, že v záhonu se jí objevilo velké množství mravenců a dokonce tam měli hnízda a stavěli si mraveniště. Libečku to škodilo, protože jeho listy žloutly a usychaly, mravenci vysávali šťávu z listů a kořenů a rostliny odcházely. Paní chtěla přece jen voňavý libeček zachránit a napadlo ji, že četla v mé knize, jak autor DV Ducatillon vypudil ze zahrádky krtky, kteří mu škodili. Tak to tedy paní zkusila také a s pomocí DV.

V neděli odpoledne zalila libeček s DV, tam kde se mravenci vyskytovali a poprosila tento drobounký hmyz přes DV, aby byli mravenci tak hodní  a odešli odtud ze záhonu někam dál, tam, kde nebudou škodit. Neměla ale přitom v úmyslu je zlikvidovat.

Ještě v neděli pak odjela paní ze zahrady domů a vrátila se tam až ve čtvrtek. Nemohla tomu vůbec uvěřit! Mravenci už tam nebyli! Opravdu se tedy po té prosbě odstěhovali někam jinak. Paní byla doslova v šoku, jak ty prosby fungují i na živočišnou říši.

- Další zkušenosti mi v září 2008 telefonovala jiná paní, které jsem posílala DV, knížku a léčivý obrázek krystalů teprve před 2 týdny. DV užívá a také obrázek si přikládá při různých zdravotních problémech. Paní bývala ráno vždy velmi unavená a nyní, co pije DV, tak jí únava úplně zmizela. Také měla časté bolesti hlavy na temeni. Bolesti se také již neobjevily, co si pravidelně přikládala k hlavě léčivý obrázek. 

- Na výstavě Ezotera v Praze mi vyprávěla jedna uživatelka, že si vyléčila s DV slinivku břišní. Měla s ní už 10 roků velké problémy, časté bolesti a trpěla celkovou únavou. Asi po půl roce pití DV a navíc přikládání lečivého obrázku krystalů v oblasti břicha je žena vyléčena! Nemá již žádné bolesti a také únava jí zmizela. Měla obrovskou radost ze svého vyléčení. Velmi mne to potěšilo.

- Do Prahy na výstavu za mnou přišla také jiná paní, která se mi svěřila, že utrpěla vážný pracovní úraz, když pracovala jako jeřábnice v jedné firmě. Spadl na ni betonový panel, srazil ji, částečně zachytil a silně udeřil. Žena utrpěla těžké obraženiny hrudníku a měla rozbité čelo od helmy. Úraz jí způsobil velké bolesti. Paní pak intenzivně pila DV a obraženiny se jí velmi rychle vyléčily a také rána na čele se potíráním DV brzy zacelila. 

Další výbornou zkušenost má paní s léčením chřipky pomocí DV. Onemocněla chřipkou, ze které se velmi rychle, vlastně za 3 dny dostala. Opět pila velké množství DV i čajů uvařených z této léčivé vody. DV užívá stále a je z ní velmi nadšena.

- Další žena mi vyprávěla, že si vyléčila užíváním DV a přikládáním léčivého obrázku krystalů kyčelní kloub. Nyní s ním už nemá problémy, tak jako předtím.

- Na výstavu v Praze za mnou přišla jistá paní pro vzorek DV, knížku i léčivé obrázky. Vyprávěla mi, že žila několik let v USA a lidé tam prý shání DV, chtějí ji také užívat na léčení svých zdravotních problémů. Bohužel ji tam ale nemohou nikde sehnat. Paní se již před časem vrátila z USA domů a nyní proto bude DV i obrázky svým známým do USA zasílat. Má přátele také v Kanadě a Austrálii a rovněž těm chce s DV pomoci. Nyní žena žije v Česku, tedy má v plánu i zde DV dále šířit mezi své další známé.

- Jiná paní mi vyprávěla, že měla doma v Praze, kde žije, jen malou trošku DV a náhle jí onemocněl otec, který je již 90-tiletý. Ležel v nemocnici, ale v jiném vzdáleném městě a měl akutní zánět močových cest. Dcera za ním nemohla rychle přijet. Prosila tedy DV za otcovo uzdravení a pila léčivou vodu za něj na dálku. Vkládala do DV stále informaci o vyléčení otce a jeho zdravotní stav se začal rychle zlepšovat. Brzy potom se otec uzdravil. Paní byla šťastná a děkovala léčivé vodě za otcovo uzdravení. Považuje to za zázrak.

- Na výstavu Ecolife v Praze za mnou přišel muž pro nový vzorek DV a obrázky krystalů. Sdělil mi krásné zkušenosti s DV. Jednak si s ní vyléčil ránu po vytržení zubu osmičky. Vatovou tyčinkou namočenou v DV si vytíral ránu a ta se brzy zacelila. Dále si způsobil úraz obloukovou pilou a pořezal si palec na ruce. Rána byla dost velká a hluboká, ale muž si ji začal polévat DV. Neuvěřitelně rychle se pak začala hojit a do týdne měl muž palec v pořádku. Nyní má již na ruce nepatrnou jizvičku, jak mi ukazoval.

Obrázkem krystalů DV si muž také vyléčil kašel a průdušky přikládání obrázku k průduškám a plicím. Trpěl dříve rovněž kožními lišeji na obličeji. Pravidelným omýváním obličeje DV mu lišeje krásně zmizely. Teď má již pleť hladkou bez těchto kožních problémů.

- Volala mi také mladá žena a prosila mne o dodání DV, knihy i léčivých obrázků. Je po těžké autohavárii a doslechla se o výborných léčivých účincích DV. Léčivé vodě plně věří, že se s její pomocí z následků autohavárie rychle dostane. Obrázky léčivých krystalů si objednala zároveň i pro svoji příbuznou, která trpí roztroušenou sklerózou.
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